


Iesn ypoka:

*00ydamias: U3y4nuTh CBOMCTBAa U I'paduK CTENEHHOW (yHKIIUU;
dbopMupoBaTh yMEHUE CTPOUTh U pa3inyvarh rpauku CTENEHHbBIX
(GyHKIMI C YETHBIMU U HEYETHBIMU MOKa3aTeIsIMU
‘pa3BUBaIONIAs: CO37aTh YCJIOBHUS JUIsi Pa3BUTUS TBOPYECKOMH
CaMOCTOSITENIbHOCTH, MHUIIMATUBBI, peaIn3allui MPUHIMIIA CBSI3H
TEOPUU M MPAKTUKH, (GOPMUPOBAHHUS OIbITa PaOOTHl B MalJlbIX
rpynmnax;

*BOCNIMTATEJbHASI: COICICTBOBATH POPMHUPOBAHUIO
MOJIOKUTEILHONM MOTHBAIUH, PA3BUTHIO KOMMYHUKATUBHBIX
YMEHUM, TEMOHCTPAI[UX 3HAYUUMOCTH MaTeMaTU4e€CKUX 3HAHUM B
IPaKTUYECKOM JeSTEIbHOCTH;



Pa3ymy csolicmseHHO pa3mbil/iamsb,
CB8A3bI8aMb NPUYUHbI U cZ1Iedcmsus,
dasamb omsem Ha 80NPOC «NoYeMy»,
8bIABJ/IAMb cJly4aliHoe, 06Hapyxusamsb
3AKOHOMepHOoCmu, Haxooums 8 yenu
npoucxodAauwje2o0 Ha4yasa u KoOHUbl.

K.



(roefc.ieve LveK .
O6nactb onpeaeneHua yHKUUM.
O6nacTb 3HAYEHMM DYHKLMMU
Hynu dpyHKumm

[TpOMEXKYTKM 3HAKOMOCTOAHCTBA
[IpOMeXKYyTKM BO3pacTaHMA
[MpOMEKYTKM YObIBAHUS




[lpoBepka gomMallHero
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[lpoBepka gomMallHero

v 114 (m) GDZ.RU
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[lpoBepKka gomMmallHero

ngguma
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[lpoBepKka gomMmallHero
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OnpegenuTb, rpaduk Kakon PyHKLNK N300paXkeH Ha PUCYHKe,
onnpasacb Ha 3Ha4YeHNs KOO PUNUNEHTOB a,b,c
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OTKPbITUE HOBOIO
Umo 3Har — 4Ymo HYXXHO Y3Hamhb




B dKnacc

CTteneHHas OyHKUUS C HaTypanbHbIM

[1OKd3alellelV

3aAaHus

1.

BozpactaHuvie 1 ybuiBaHne GyHKLAN

CNoxHOCTb: Nérkoe

BblumncneHune 3Ha4eHns
CNOXHOCTb: Nérkoe

. CeoiictBa QyHKUWIA

CNoXHOCTL: Nérkoe

CpaBHeHue
CnoxHOCTL: CpeaHee

BcnomoratensHas cuctemMa Koo PAUHGET

CnoXHOCTL: cpeaHee
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CamocTodaTenbHasa paborta

1 BapUaHT: 2 BapUaHT:
1. onncaTb CBOUCTBA (OYHKL MK 1. onncaTb CBOMCTBA PyHKLMUM
y=X2n y - X2n+1
2. OnpenenuTb, rpaduk Kakon yHKLMK N306paXkeH Ha PUCYHKE:
/\y /\y
0 x\ 0 Jc>
y=x¥% y=-2x% y=x’-4x y=x
y=x1  y=x*+2x y=x y = x?






PaboTta c y4eOHUKOM

Ne 136, Ne 138, Ne 142, Ne 146



Pednekcus

Omeemumsv nHa eonpocol:

*Kakas (pyHKIMS Ha3bIBAC€TCS CTEIIEHHOMW (PYHKIIUEH ¢ HATYypaIbHbIM
mokaszareiaem?

*Ha kakue aBe rpyniibl MOXKHO Pa3IeJINTh CTEIEHHbIC PYHKIINN?
[IepeuncnuTh CBOMCTBA CTENIEHHOW (DYHKIIMU C YETHBIM MTOKA3aTesIeM

*[Iepeuncnuth CBOMCTBA CTENIEHHOW ()YHKIIMU C HEUETHBIM MMOKA3aTeJIeM



NomalluHee 3aaaHue

[1.8 N2 137, Ne 139, Ne 143, Ne 145 (a,0)






